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Hatalmas május l.j dísszemle és felvonulás Moszkvában (2. oldal). 
— Május 5-én, a szovjet sajtó napján a magyar sajtó ünnepi es'.'mc- 
nyek keretében emlékszik meg a Pravda megalapításának JÖ. év. 
fordulójáról (2. oldd — A Debreceni Lakatos és Vasöntö Vállalat ver­
senyfelhívása Hajdú-Bihar megye összes üzemeihez. (3. old.) A 
szocialista munkaverseny lendülete meghozta a püspökladányi Fűtő- 

háznak az élüzem cim<‘t (3. old.)
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\ május l-i ünnep még nagyobb eredmények elérésére lelkesítse a dolgozókat
S*ínpompás, lelkes felvonulásban ünnepelt a megve
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...MinSnSaiS-i p‘rlu"1
V nyolcadik szabad május el­

ejét vidám,-boldog emberek ün­
nepelték szerte az országban. 
Debrecenben már kora reggel vi­
táim nótaszó tette hangossá az 
utcákat. Lobogtak a házakon a 
vörös és nemzetiszínű zászlók.

Fiatalok cs öregek vonultak

énekelve végig az utcákon, hogy 
felvonulásukkal is hitet tegyenek 
a proletárnemzetköziség, a béke 
nagy ügye mellett. Hatalmas táb­
lák, feliratok tömegéi, ezerféle 
ötlettel készített díszítések hir­
dették dolgozóink boldog, szabad 
életét.

A ruhagyáriak együtt meneteltek kéz a kézben Néphadseregünk
harcosaival.

.,/rj •

1 egyelmezelten vonultak végig Debrecen utcáin a klinikai dolgozók 
és az cgyetemj hallgatók.

Lengtek a piros kendők, lobogtak 
a zászlók, visszhangzott az utca 
az éljenzéstől a Párt, Rákosi elv- 
társ, a Szovjetunió és Sztálin elv­
társ.felé szállt a felvonuló ünnep­
lő tömeg gondolata, éljenzése- 

De a szercteten, a hűségen és 
hálán túl azt is hirdették a fel­
iratok, hogy a debreceni dolgo­
zók gyűlölik az ellenséget, Be­
loiannisz gyilkosait, a koreai bak­
tériumlovagokat. Harcolnak elle­
nük győzelmes termelési ered­
ményekkel, hogy gyilkos tervük 
ne sikerülhessen, ne tudjanak a 
világra egy újabb háborút zúdí­
tani.

Elől jöttek az úttörők
és a járóműjavilo

. Nyolc órakor indultak cl a 
Pfetőfi térről a felvonulók első 
csapatai. Jövőnk büszkeségei, a 
kis úttörők vezetlek a menetet. 
Büszkén, öntudatosan vitték zász­
lóikat és hajtották meg a dísz­
tribün elült, ahol nagy tapssal fo­
gadtak a kedves látványt, vidám 
fiataljaink csapatát. A "kis átlő 
rők dobpergéssel jöttek, elhozták 
bemutatni repiilőmodeljciket és 
büszkén hirdették, hogy a béké­
ért ők is harcra készek. Szép 
fegyelmezett sorukban közeled­
lek utánuk a Járóműjavltú dul- 
lozói, akik .munkájukkal érde­

melték ki, hogy az elsősorokban 
épdeJjenek a május l-i felvonu­

láson. A' Járóinűjavitú munkásai 
felajánlásaik tűi teljesítésével ké­
szültek május 1-re s mosl sem 
pihennek meg az eredményeiken, 
máris további felajánlásokat tesz­
nek június 1, a megyei béketalál­
kozó megünneplésére.

' A bútorgyári dolgozók együtt 
vonultak fel a néphadsereg tiszt­
jeivel, katonáival. Felirataik ar­
ról beszélnek, hogy a békéért 
harcolnak munkájukkal, minden 
cselekedetükkel.

A. harisnyagyáriak nagy bás­
tyát készítettek, az oldalait azok 
a szép eredmények díszítenék,

melyeket a harisnyagyári dolgo­
zók értek el a termelésben. Ez­
zel is azt bizonyították, hogy va­
lóban erős bástyát alkotnak a bé­
kefront rájuk eső szakaszán.

Színes és szép volt a Ruhagyár 
felvonulása a kék, piros, rózsa- 
szinpettyes ruhás lányok olyanok 
voltak, mint egy-egy szép virág­
csokor. A Klinika hófehérbe öl­

tözött dolgozói szinte vakítottak 
a ragyogó májusi napfényben. 
Egy autón fogorvosi rendelőt- 
rendeztek be, ahol éppen egy 
kürtőkalapos, kecskeszakállű 
mindenki által ismert és utált 
alaknak, az amerikai imperializ­
must képviselő Uncle Samunk 
húzták a mévcgfdgát.

A dolgozók, akik már hetekkel

- A A % ^.Urnwm

*
A harisnyagyári do'gozólc Lvsijn, Sztálin, Rákosi dvtnrsak : • 

képe alatt vonullak lj ;l nagyerdőre.
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Színpompás képet nyújtott a MORÉI' felvonulása.
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ezelőtt készültek május elseje 
megünneplésére, kifogyhatatla­
nok voltak az ötletekben. A 61. 
számú építési tröszt csoportját a 
népi táncosok nyitották meg s 
utána hosszú sorokban jöttek 
azok a dolgozók, akik kemény 
munkával építik a házakat, a 
gyárakat. Egy autón hatalmas 
felirat: ,,Szülők! Nézzetek erre a 
két gyermekre! Gondoljatok a jö- 
vöjük're." Az autón romház alatt 
két kisgyermek feküdt- Ezt 
akarják ismét ránkhozni az im­
perialisták. „Mit tettél a békéért?” 
ezt kérdi az autó másik fel­
irata.. Mi tettél, hogy ezt 
megakadályozd? Tovább kell 
emelni a termelésünk mennyisé­
nél, minőségét, szélesíteni a ver­
senyt. újabb és újabb hatalmas 
eredményeket elérni, szilárdítani 
még jobban a béketábort.

Szép, fegyelmezett sorokban 
jöttek a Gépipari technikum fia­
tal hallgatói. Kék munkaruhá­
ban. vállukon kalapáccsal. De,

kik azok ott mögöttük, hátukon 
tábla: „súgó1-, „mulasztó“, „ké- 
sőnjövő“, „fegyelmezetlen”. Elle, 
nük küzdenek a fiatalok, a fe­
gyelem megszilárdításával.

A Dohányipari napközi otthon 
gyermekei rózsaszínruhában, ke­
zükben virágokból készített _ ka­
rikával énekelve jöttek. Dohány­
gyári anya! aki ott meneteltél mö­
göttük, gondoltad nyolc eszten­
dővel ezelőtt, hogy gyermeked 
védett és ápolt gyermek lesz, 
akinek növekedését, fejlődését 
számontartják mint legdrágább 
kincset? A gyermekek földgolyói 
hoznak, tetején békegalamb, ez'- 
zel is kifejezve, hogy életük, bol­
dogságuk védelméért harcoljon 
anyja és apja. Lobogtatták a pi­
ros kendőket a dohánygyári asz- 
szonyok, dobálták a sok virágot- 
S másnap a munkában is arra 
gondollak, hogy még jobb ered­
ményekkel szilárdítják a békét, 
Így készülnek a megyei béketa- 
lálkozóra.

Sok szín, ötlet, virágok, lelkes hangulat
Egymás után jöttek a dolgo­

zók, az iskolák növendékei, vál­
lalatok dolgozói szép, színes me­
netben. Mennyi szín, mennyi öt­
let, ezt csak a felszabadult, a hol-' 
dog életet élő boldog nép tudta 
elővarázsolni. A vasutasok előtt 
vidám táncot jártak a lányok és 
fiuk, közlük az apró gyermekek. 
A textilgyáriak, a Csokonai gim­
názium rózsaszín szoknyás lá­
nyai mind-mind vidám nótaszó­
val lépkedtek a meleg májusi 
napon. Zengett a dal és hangzott 
a kiáltás, a boldog élet megte­
remtőit ünnepelte ezen a napon 
az egész város: éljen a Párt, él­
jen, Rákosi, éljen Sztálin!

Feldíszített szekereken vonul­
tak a termelőszövetkezetek dol­
gozói, tele orgonával a szekér s 
csupa vörös és nemzetiszínű a 
mene-, A rákositelepi „Petőfi”, a 
banki „Haladás“, a cserei „Dó­
zsa", a bellegdüi „Uj Világ, a 
gugyori „Petőfi" és a többi ter­
melőszövetkezeti dolgozók jöttek 
sorban egymásután gyalog és 
szekereken, ünneplőbe öltözve vi­
dáman. A központi egyetemről 
együtt vonult professzor és diák. 
„Tanulj ma jobban mint tegnap” 
ezt a táblát vitték a tanítóképző 
tanulói- Szép fegyelmezetten vo­
nultak az MT fiataljai, n megyei, 
városi, járási tanács és a töb. 
iiick,

A Posta szinpompás csoportjá­
ból galambokat engedtek útjára. 
Felsorolhatatlan az a sok szín és 
ötlet, amivel résztvettek és díszí­
tették ezt a májusi felvonulást a 
dolgozók.

Messziről lódobogás hallatszott,

GO lovas vonult fel a Hortobágyi 
Tröszt csoportjában. Szebbnél 
szebbek ezek a lovak, délcegen 
ülték meg a dolgozók. A lódobo- 

"gást elnyomta a traktor zaja, 
hernyótalpas Sztalinyenek gör­
düllek végig a Vörös Hadsereg 
útján. Nagy feliratot láttunk az 
egyik gépen: A Szovjetunió aján­
déka ez a nagyteljesítményű /le­
lőj- traktor. Minden növényápo­
lás! munkára lehet használni, 150 
százalékot ért el vele Hódi János.

A bellegelői „Lenin” tsz büsz­
kén hirdeti, hogy legjobb a ser­
tésbeadásban. 260 százalékon fe­
lül teljesített.

A szinpompás, nagyszerű fel­
vonulás után a Nagyerdőn szó- 
rakozták a debreceni dolgozók. 
Délután nagysikerű sportműsor 
volt. A felállított szabadtéri szín­
padokon nagyszerű műsorral 
szórakoztatták a dolgozókat. Este 
filmet vetített a Mokép a Bika 
előtt. Vidáman táncoltak az utca­
bálon késő estig a fiatalok.

Az ünnep után. pedig újabb 
erővel és lendülettel kezdtek 
munkához a dolgozók. Felvonu­
lásukban erő és lelkesedés volt, 
megmutatkozott az egységes aka­
rat. Ez mutatkozik meg munká­
jukban is. Az ünnep után íoko. 
zoltabban és még lagyobb len­
dülettel bizonyítsák be. hogy egy 
szívvel és egy akarattal követik 
Pártunk útmutatásait a boldog 
jövő, a szocializmus megvalósí­
tásáért, a békéért folytatott liarc- 
ban. Május elsejének újabb és 
újabb nagyszerű íredmén /ökre, 
a béke védelmére kell lelkesíte­
nie a dolgozók ezreit.

Hatalmas május 1-i díszszemle és felvonulás
Moszkvában

A Szovjetunió hadügyminiszterének napiparancsa
elvtár-

Debrecen mellett vidéki váro­
saink és falvaink is boldogan, a 
[elszabadult ember büszke örö­
mével ünnepelték a nyolcadik 
szabad május 1-et. Ennek a 
nagyszerű érzésnek dallal, tánc­
cal, vidám szórakozással s nem 
utolsó sorban jó munkával ad­
tak kifejezést.

Hajdúnánáson
a DISZ fiatalok — a tömegszerve­
zetekkel közösen — előző este 
nagyszabású fáklyás felvonulást 
rendeztek, a malom és tszcs-k 
dolgozói kivilágított teherautó­
kon dalolva járták be a város 
utcáit. Május 1 reggelén virág­
os zászlódiszbe öltözött város kö­
szöntötte a zeneszóra s a fiata­
lok vidám nótázására ébredő dol­
gozókat. A felvonuláson mintegy 
ötezren vettek részt.

Hajdúböszörményben
a másik vidéki városban is szín- 
pompás volt a nyolcadik szabad 
május 1. A felvonulók hatalmas 
lömege szivet-lelket gyönyörköd­
tető látvány volt. Az utcák képe 
is megváltozott, ünnepi díszt öi- 
lött. Az egyik ház felirata azt 
hirdette: „Éljen a boldog május 
1.“ Ez a nap valóban boldog nap­
ja volt a böszörményieknek. Ezt 
bizonyította az a vidámság, jó­
kedv, ahogyan a dolgozók — a

és így ünnepelt a vidék
melletti erdőben szórakoztak. 
Dupla ünnep volt c nap a II. 
Kongresszus tszcs ' dolgozóinak 
akiket jó munkájukért vörös 
zászlóval ajándékozott 
városi tanács.

meg a

felvonulás úján

Biharnagy bajomban
már szerda este megkezdődött az 
ünnepség, amelyen 600-an vettek 
részt. Utána megnyitották a 400 
képből álló „Háború és béke” 
képkiállítást, amely Debrecen és 
Hujdú-Bihar megye fejlődését 
mutatja be a felszabadulás óta. 
Május 1 reggelén a helyi népi ze­
nekar köszöntötte a munkában 
élenjáró dolgozókat, többek kö­
zött P. Nemes Lajos ti, Juhász 
Sándor 12 és Nagy Gyula 12 hol­
das dolgozó parasztokat, A nagy­
szabású felvonulás után ünnepi 
beszéd volt s határozatban fogad­
ták meg a dolgozók hogy június 
1-re a megyei béketalálkozó tisz­
teletére félévi tojás- és baromfi- 
beadási kötelezettségüknek eleget 
tesznek, a sertésbeadást pedig 
125 százalékra teljesítik.

A békeharcosok seregszemléje 
volt május 1 Berettyóújfaluban, 
Nagylétdn, Komódiban, Derecs. 
kén és a megye többi községében 
is. A nyolcadik szabad május 1-el 
a proletárnemzetköziség nagy- 
napját vidáman, boldogan miije

az állomás pclte város és falu dolgozó népe.

Katoua és tiszthelyettes 
sak!

Tisztek és tábornok elvtársak!
A szovjet nép és dicső szovjet 

hadserege ma május elsejét a dol­
gozók nemzetközi szolidaritásának 
napját ünnepli. Ezt a napot a Bol­
sevik Párt vezetésével ólért nagy 
győzelmekkel ünnepeljük.

Május 1. alkalmából üdvözlöm és 
köszöntőm Önöket és kívánom a 
Szovjet Hadsereg egész személyi 
állományának hogy a kiképzés el­
következő nyári időszakában még 
kitartóbban tökéletesítse katonai és 
politikai tudásál. fáradhatatlanul 
sajátítsa el a fegyverforgatást és a 
haditechnikát mindenképpen szilár­
dítsa a fegyelmet fokozza az éber­
séget és a harckészséget.

A dolgozók nemzetközi ünnepé­
nek tiszteletére megparancsolom:

Ma május 1-én Moszkvában, ha­
zánk fővárosában, a szövetséges 
köztársaságok fővárosaiban, úgy­
szintén Kaiiningrádban, Lvovban, 
Habarovszkban, Vlagyivosztokban 
és a hős városokban: Leningrád- 
ban, Sztálingrádban, Szevasztopol- 
ban és Odesszában adjanak húsz 
tüzérségi össztűzből álló disztii- 
zet.

Éljen nagy szovjet népünk és di­
cső fegyveres ereje!

Éljen a nagy szovjet kormány!
Éljen Lenin-Sztálin pártja, min­

den győzelmünk lelkesítője és szer­
vezője!

Dicsőség nagy tanítónknak és 
vezérünknek. a zseniális hadvezér 
nek, Sztáljn elvtársnak!

A. VASZILJEVSZK1J,
a Szovjetunió marsallja,

a Szovjetunió hadügyminisztere,
*

A moszkvai Vörös-tér, a dísz­
szemle és a dolgozók felvonulásá­
nak színhelye, a dolgozók nem­
zetközi szolidaritásának e nagy 
ünnepére pompás díszbe öltözött,

A Kreml fala mentén emelvény 
húzódik, amelyen a Szovjetunió 
Legfelső Tanácsának küldöttei, a 
szocialista munka hősei, a Szovjet­
unió hősei, a termelésben élenjáró 
dolgozók, művészek színészek, 
külföldi vendégek és a diplomáciai 
testillet tagjai foglalnak helyet.

Megjelenik az emelvényen Sztá­

lin elvtárs is és a megjelentek kr-atikus országok
örömteljes lelkes tapsa közepette 
foglalja el helyét, Sztálin elvtárs 
felemelt kézzel, barátságosan kö­
szöni meg az üdvözlést.

A Kreml órája elüti a tizei. A 
Vörös-téren feltűnik Govorov 
marsall, aki a katonai szemlét fo­
gadja. Ellovagol a csapatok előtt 
és üdvözli a katonákat, majd visz- 
szatér a Vörös.térre. Felmegy az 
emelvényre, hogy elmondja ünnepi 
beszédét.

L, A. Govorov marsall, miután 
üdvözölte a katonákat, a Szovjet­
unió dolgozóit és a külföldi vendé­
geket így folytatta:

A nagy Szovjetunió népei ezt 
az ünnepet kimagasló sikerekkel, 
Lenin-Sztálin pártja bölcs vezetése 
alatt elért sikerekkel ünnepük.

A Szovjetunió nagy példája az 
új élet építéséért vívott sikeres 
harcra lelkesíti a népi demokrati­
kus országok dolgozóit Is — foly­
tatta a továbbiakban Govorov mar­
sall.

A Szovjetunió és a népi demo-

kormányainali 
politikája egyaránt a néptömvgek 
érdekeit fejezi ki ,s biztosi ja 
színvonalunk állandó emelkedései.

Ezzel szemben az imperialisták 
politikája nélkülözésre és nyomor 
ra kárhoztatja a burzSoá országok 
dolgozó tömegeit.

Azonban szerte a világ minden 
országában napról-napra felötlik 
és terjed a béke híveinek hatalmas 
mozgalma. A békéért és a népek 
közötti együttműködésért folyó 
harc vezető ereje a Szovjetunió. 
A szovjet állam békeszerető kül­
politikája megfelel világszerte a 
dolgozók létérdekeinek.

Dicső fegyveres erőink készek 
puszító csapással vá'aszoüii az 
imperialista agresszorok minden 
olyan kísérletére, amellyel meg 
akarják zavarni a szovjet nép Ixk 
kés alkotó munkáját.

Govorov marsall beszédét május 
1„ a szovjet nép és hadserege, a 
párt és Sztá in elvtárs éitetésóvM 
fejezte be.

A csapatok ünnepi díszmenete
Govorov marsall beszéde után a 

zenekar a Szovjetunió himnuszát 
játsza, majd ünnepi tüzérségi <lisz- 
sortüz dördült el: megkezdődik a 
csapatok ünnepi felvonulása.

Utána feldiibörögnek a hatalmas 
tüzérségi fegyverek, motoros von­
tatáséi nehéz és könnyű ágyuk, 
mozsárágyúk és tarackok, majd a 
„Katyusák”, amelyek rémülettel

töltötték el a hitleri fasisztákat. 
Felvonulnak a páncélosok, a harc- 
kocsik az egész teret ellepik.

A harckocsik után rohamlüv. 
gek jönnek, majd hatalmas dübör­
géssel és motorzúgással megjeleli, 
nek a „Jsz” — tloszif Sztálin — 
jelzésű nehéz harckocsik. Száraz 
földj hadihajónak, mozgó erődnek 
is belliének. Ezek a harckocsik 
zárják be a menetet.

A moszkvai dolgozók színpompás felvonulása
Moszkva lakosságának ünnepi 

felvonulását a főváros legjobb 
dolgozóinak sorai nyitják meg, 
Utánuk jönnek az úttörők.

A mauzóleum elé érve az egyik 
kislány kiválik a menetből, fel­
megy az emelvényre és hatalmas 
virágcsokrot nyújt át Sztálinnak, 
Sztálin mosolyogva veszi át a 
csokrot majd karjára emeli és 
igazi alyaj szeretettel megcsókolja 
a boldogságtól sugárzó arcú gyer­
meket.

Az últörök után a sportolók és 
tornászok menete következik.

Majd egymásután jönnek a vál­
la afok, tudományos intézetek, tő- 
iskolák. a felhőkarcoló — épít ke­
zesek, a minisztériumok dolgozói.

A késő délutáni órákig tartott 
a moszkvai dolgozók szinpompás 
felvonulása. Több mint hal órán 
ál özönlött a Vörös-térre, hogy el­
vonuljanak Sztálin előtt és beszá­
moljanak a békés és épitőmunká 
ban elért kiemelkedő sikereikről, 
hogy kifejezésre juttassák törhetet- 
fen akaratukat a kommunizmus 
további sikeres építésére, a béke 
megvédésére.

Budapesten százezrek ünnepelték május elsejét
A proletariátus nagy ünnepé­

nek reggelén zenek írok jártak 
körül az ünneplőbe öltözött fő­
várost, zeneszóval ébresztették a 
dolgozókat.. Tíz- és százezrek 
gyülekeztek a főváros minden 
részén, a fiatalok már kora reg­
gel táncra perdültek és dallal, 
muzsikával szórakoztatlak a dol­
gozókat.

Lobogódíszt öltött a Hősök le­
ve.

ti órakor nagy taps köszönti a 
díszemelvényre érkező Rákosi 
Mátyás elvtársat, a béke első ma. 
gyár harcosát, A díszemelvényen 
foglalnak helyet: a Magyar Dol­
gozók Pártja Politikai Bizottsá­
gának tagjai. Ott van ,1. IX Ki. 
szeljov, a Szovjetunió magyaror­
szági nagykövete, a hazánkba 
érkezett külföldi vendégek.

Pontban 0 órakor megindult a 
menet a Hősök terére. Hömpö­
lyög a hatalmas áradat s inig vo­
nul a menet, messzehangzóan 
hallatszik a dolgozók, a menete­
lük hangja: Éljen Rákosi Má­
tyás, éljen népünk nagy tanítója.

Hat oszlopban áramlik Buda­
pest népének felvonulása. Hatal­
mas a menet és hatalmas a dol­
gozók lelkesedése.

11 óra felé jár az idő, amikor 
a műszaki egyetem tanári kara 
és ifjúsága ér

Hatalmas
a díszemelvény- 
í'elirat hirdeti, 

k
hez,
hogy az ötéves terv sokezer nj 
mérnököt ad a dolgozók orszá­
gának, a béke művei építésének.

Ezután a Párt Központi lapjá­
nak, a Szabad Nép dolgozói 
köszöntik Rákosi elvtársat.

Háromnegyed 12-kor érkezik a 
dísztribün elé a XVI. kerület dol­

gozóinak menete, lit vonul a ma­
gyar ifjúság élcsapata, a Dolgo­
zó Ifjúság Szövetségének menete. 
A tízezer ifjú serege jelképezi, 
hogy a felszabadult ifjúság örök­
ké hálás népünk felszabadítója, 
nak, a nagy Sztálinnak és egysé­
gesen követi Rákosi Mátyás út­
mutatásait.

Harcos fogadalomtétel 
a béke mellett

Egy órakor még tart a főváros 
dolgozóinak sok százezres mene­
te. A műcsarnok előtti három 
oszlopban egymásután vonulnak 
a kerület dolgozói. Dalolva, tán­
colva, éljenezve vonulnak a fő­
város üzemeinek, - vállalatainak, 
hivatalainak dolgozói. 2 óra felé 
az utolsó csoportok érkeznek a 
[tűsök terére. Végétért Budapest 
dolgozóinak színpompás, lelkes 
felvonulása. A felvonulás során

minden csoport, minden üzem, 
hivatal, vállalat menetében a táb­
lák és a felvonulók egyaránt, a 
béke megvédésének jelszavát hir. 
etették és. ennek bizonyítására 
mutatták be egyre növekvő nagy­
szerű termelési eredményeiket, 
A felvonulás harcos fogadalom- 
tétel is volt Budapest dolgozói­
nak, hogy ezt követőleg még na­
gyobb lendülettel folytatják műn- 
kájukat, még erőteljesebben har­
colnak a békéért, lendületeseb­
ben építik szocialisla hazánkat.

A felejthetetlen délelőtti felvo­
nulás után felejthetetlen márad a 
főváros dolgozói számára május 
1-ének délutánja is, amikor a fő­
város számos helyén művészeink 
legjobbjai, a legkiválóbb kullúr- 
csoportok művészi színvonalú 
műsorral köszöntötték az ünnep­
lők seregét-

Május 5-en, a szovjet sajtó napján a magyar sajtó 
ünnepi események keretében emlékezik meg 
a Pravda megalapításának 40. évfordulójáról

A Szovjetunióban, a béketábor 
többi oi'szágában és szerte a vilá­
gon május ö-cn, a Pravda meg­
indulásának évfordulóján ünnep­
ük a szovjet sajtó napját. Ebben 
az esztendőben, ezen a napon 
lesz 40 éve, hogy Lenin és Sztá­
lin nagy pártjának központi lap­
ja, a Pravda első száma megje­
lent A nevezetes évfordulóról a 
magyar sajtó munkásai is meg. 
emlékeznek.

Május 5-én délben 12 órakor a 
Nemzeti Szalonban Hidas István, 
a Magyar Dolgozók Pártja Poli­
tikai Bizottságának tagia nyitja

meg „A 40 éves Pravda“ kiállí­
tást, amelyet a Magyar-Szovjet 
Társaság és a Magyar Újságírók 
Országos Szövetsége közösen 
rendez.

Ezen a napon reggel 9 órakor 
a Magyar Újságírók Országos 
Szövetsége ünnepi ülést tart a 
szövetség székhazában, amelynek 
szónoka Belien Oszkár, a Szabad 
Nép szerkesztőbizottságának ve­
zetője. Délután 3 órakor Jánosi 
Ferenc, a népművelési miniszter 
első helyettese nyitja meg az egy* 
éves újságíró iskolát.
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a Debrecen 
H

Június 1-éu BudapesjeiJ 
mcgyej központokban a 
dolgozók béketalálkozót ti 
A találkozón felmérik a b| 
eddigi tanúságait, nagyszel 
menyeit, meghatározzák al 
tennivalókat, melyek tová| 
kerek, győzelmek felé 
nemzetközi békeniozgalma| 

Legyen a béketalálkozó 
zelmek forrása, a további 1 
kiindulópontja iizrmeiiikbel 
munkával járuljunk hozzá 1 
sikeréhez, hazánk erejének! 
bi növeléséhez. A nagy cél 
érése érdekében, ml a Lak/ 
Vasöntő Vállalat dolgozói 
senyre hívjuk a megye össj 
mell az, alábbi versenyponl) 
rint:

Meg kell javítt
A begyűjtési miniszteri 

begyűjtés féléves versenvé| 
lásáról adott legutóbbi jq 
szerint Hajdú.Bihar ban 
gyűjtésben 16-ik. tojásbeg 
ben 17-ik megyéje az őrsi 
hízott sertés begyűjtésben 
helyen áll. Ezek a szám| 
szedésén bizonyítják azt,

stem a tanácsok, sem a bej 
tő szervek nem végzik cl 
deiiütt ke|lő lelkiismeij 
seggel a begyűjtésben 

háruló feladatokat.
Nem méltó megyénkhöz e: 
lógás s a tavaszi szántás-^ 
járó feladatok jó meg] 
nem mehet a begyűjtés rój 
mert ez fél megoldást jeli 

A begyűjtésben való lem] 
részint abból származik, 
nem mindenütt elég jó a 11 
lát a tanács és a földműi 
vetkezet között. A jni

Mem állanak
A ruhagyári „Vörös Csili

A ruhagyári dolgozók ni 
méltó megünneplésére 310-f 
rint értékű munkafelajánll 
laltak. Ez a szép felajánlói 
feladat elé állította az üzef 
gozóit- De van-e szebb ll 
mint jó munkával megun:] 
a világ dolgozóinak nay; 
zeiközi ünnepét? Van-e 
feladat, mint megmutatni 
hogy élni ludunk jogai 
megmutatni azt, hogy mi| 
minden mozzanatával a 
védjük. Ez lelkesítette a 
gyári dolgozókat is s enni 
szönhetik. hogy

felajánlásaik feljesítésébeil
haladták az 500,000 tori
A május 1-i felvonuláson] 

hagyári dolgozók az élvo] 
meneteltek. Ez elismerése 
munkájuknak, igyekező' 
Rászolgáltak a bizalomra, 
még he sem fejeződtek a 
1-i versenyek és már is úl 
lároztak, hogy nem állana 
az eddigi verscnyeredménl 
hanem további munkahó] 
re készülnek a terv siker] 
kében.

Most a június 1-i béke la ll 
megünneplésére készülnek [ 
dolgoznak az elkövetkező 
hogy megmutassák a baki] 
háború banditáinak azt, 
erős a magyar műnk ásol 
nak az a parányi része. n?i 
debreceni Ruhagyárban 
zik.

A Vörös Csillag terem do 
röpgyülésen vitatták meg :| 
találkozó jelentőségét és 
gyobb részÜK felajánlási te 
nek tiszteletére.

Csellói József elvlárs, imi|
érdemrenddel kitiinletni
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A Debreceni Lakatos és Vasöntő Vállalat versenyfelhívása 
Hajdú-Bihar niegye összes üzemeihez

Június 1-én Budapesten és a 
megyei központokban a magyar 
dolgozók béketalálkozót tartanak, 
\ találkozón felmérik a békeharc 

eddigi tanúságait, nagyszerű ered­
ményeit, meghatározzák azokat a 
tennivalókat, melyeit további si­
kerek, győzelmek felé viszik a 
nemzetközi békemozgalmat.

Legyen a béketalálkozó új győ­
zelmek forrása, a további sikerek 
kiindulópontja üzemeinkben. Jobb 
munkával járuljunk hozzá junius 1. 
sikeréhez, hazánk erejének továb 
bi növeléséhez. A nagy célok el­
érése érdekében, mi a Lakatos és 
Vasöntő Vállalat dolgozói, ver­
senyre hívjuk a megye összes üze­
meit az alábbi versenypontok sze­
rint:

1. A béketalálkozó tiszteletére 
vállaljuk, hogy második negyed­
éves tervünket határidő előtt 5 
nappal befejezzük.

2. Pénzügyi tervünket 100 szá­
zalékos tervszerűséggel teljesítjük,

3. 2 százalékkal csökkentjük az 
önköltséget, a tervhez viszonyítva,

4. a szervezett munkamódszer 
átadással az élenjáró dolgozók to 
vábbi bevonásává! az első negyed­
éves tervhcz viszonyítva 50 szá­
zalékkal csökkentjük a normán 
alul teljesítők számát.

5. Páros brigádverseny, vala­
mint a Loy mozgalom kiszélesíté­
sével '10 százalékkal emeljük a 
versenyzők számát. A verseny 
nyilvánosságát biztosítjuk, nép 
szerűsítjük az élenjárókat, bírál­
juk a lemaradókat.

6. A minőségi ellenőrzés kifér 
jesztésével gyártmányainkat úgy 
készítjük el, hogy minőségük ki 
fogás alá nc essék,
Kovács György Csfke Ferenc-

pá'i'tli'tkár. vállalati igazgató
Pázsitj László

iib, elnök.

A Debreceni Lakatos és Vasönlő 
Vállalat versenyfelhívása új győ 
zelmekre, új munkasikerékre lel­
kesít, Csatlakozzanak üzemeink 
versenyfelhíváshoz s a termelés 
további fokozásával, feladataik 
példás elvégzésével készüljenek 
magyar békeharcosok június 1-i 
nagy seregszemléjére.

Meg kell javítani a begyűjtés munkáját Hajdú-Bihar ban
V begyűjtési miniszternek a körösszegapáti földművesszöyetke- 

bcgyüjtés féléves versenyének ál- zetek nem ismerték a begyűjtési 
............................................ tervet, pedig csak a tanácstólfisáról adott legutóbbi jelentése 

szerint Hajdú-Bihar baromfibe­
gy üjtésben 16-ik, tojásbegyüjtés- 
ben 17-ik megyéje az országnak 
hízottsertés begyűjtésben a 6-ik 
helyen áll. Ezek a számok be­
szédesen bizonyítják azt, hogy

■sem a tanácsok, sem a begyüj 
tő szervek nem végzik el min­
denütt kellő lelkiismeretes­
séggel a begyűjtésben rájuk 

háruló feladatokat.
Nem méltó megyénkhez ez a kul- 
logás s a tavaszi szántás-vetéssel 
járó feladatok jó megoldása, 
nem mehet a begyűjtés rovására, 
meri ez fél megoldást jelentene.

A begyűjtésben való lemaradás 
részint abból származik, hogy 
nem mindenütt elég jó a kapcso­
lni a tanács és a földművcsizö- 
wtkezet között- A mikepércsi,

a
kellett volna megkérdezniök. A 
balmazújvárosi földművesszövet, 
kezet nem veszi át a tszcs-tagok 
háztáji gazdasága után beadandó 
tojást, pedig már a megyei ta­
nács is utasította a helyi, taná­
csol és a MÉSZÖV is adott rá 
rendelkezést,

Ujszentmargitán a tanács nem 
ad segítséget a begyűjtés szor­
galmazásához. —- „Van nekünk 
anélkül is min rágódni,“ — mon­
dotta a' tanácselnök a MÉSZÖV 
előadójának. — Tegye lehetővé a 
tanács, hogy a községben ne a 
tejjel egy helyiségben vásárolják 
fel a baromfit.

A begyűjtő vállalat emberei is 
adjanak több segítséget a felvá­
sárlóknak. Nem fordulhat elő

olyan csel, mint Vértesen, ahol 
szülési szabadságon lévő felvá­
sárló helyettese nem érti még 
kellően a vételijegy kiállításának 
módját s a vállalat dolgozója 
ahelyett, hogy megmagyarázta 
volna neki, azi vágta oda, hogy 
— „ha nem ért hozzá, ne csinál­
ja“.

Április 15-től új véleiijegyekct 
kellett volna kiküldeni minden 
szövetkezethez, ami megkönnyí­
tené a nyilvántartást, de Vánios- 
pércsre még 22-én sem jutottak 
el a vételi jegyek, ami szintén a 
begyűjtést akadályozza.

Meg kell javítani munkáját a 
Tejipari Vállalatnak is, mert 
több mint 2000 liter tejet vont el 
legutóbb is a dolgozók asztaláról 
azzal, — hogy Mikepércsről nem 
szállította el idejében és meg­
hagyta romlani a tejet. A be­
gyűjtés akadályozóival szemben 
fel kell vetni a személyi felelős­
ség kérdését.

Nem állanak meg a május 1-i verseny eredményeknél
A ruhagyári „Vörös Csillag" tovább javítja munkáját a június 1-i béketalálkozó tiszteletére

A ruhagyári dolgozók május 1 
méltó megünneplésére 310-000 fo­
rint értékű munkafelajánlást vál 
laltak. Ez a szép felajánlás nagy 
feladat elé állította az üzem dol­
gozóit. De van-e. szebb feladat, 
mint jó munkával megünnepelni 
•i világ dolgozóinak nagy nem 
zctküzi ünnepét? Van-e szebb 
feladat, mint megmutatni azt, 
hogy élni hidunk jogainkkal, 
megmutatni azt, hogy munkánk 
minden mozzanatával a békéi 
védjük. Ez lelkesítette a ruha­
gyári dolgozókat is s ennek kö 
szűrhetik, hogy

felajánlásaik teljesítésében túl­
haladták az 500.000 forintot.
A május 1-i felvonuláson a ru­

hagyári dolgozók az élvonalban 
meneteltek. Ez elismerése volt jó 
munkájuknak, igyekezetüknek. 
Rászolgáltak a bizalomra, mert 
még be sem fejeződtek a május 
1-i versenyek és már is úgy ha. 
távozták, hogy nem állanak meg 
íz eddigi versenyeredményeknél, 
hanem további munkahőstettek- 

készülnek a terv sikere érde­
kében.

Most a június 1-i béketalálkozó 
megünneplésére készülnek. Úgy 
dolgoznak az elkövetkező időben, 
hogy megmutassák a baktérium- 
háború banditáinak azt, hogy 
tos a magyar munkásosztály­
nak az a parányi része, amely a 
debreceni Ruhagyárban dolgo­
zik.

A Vörös Csillag terem dolgozói 
röpgyülésen vitatták meg a béke 
találkozó jelentőségét és legna­
gyobb részÜK felajánlást tett en­
nek tiszteletére- 

Csellei József elvlárs, munka- 
érdemrenddel kitüntetett szta-

hánovista ifjúmunkás azt vál 
laka. hogy a május 1-; verse­
nyek során elért 147.6 száza­
lékos termelési eredményét 150 

százalékra fokozza.
Minőségi munkáját 99.5 száza­
lékra javítja. Jgv hálálja meg 
kormányunknak azt, hogy ma 
már az ifjúságnak gondtalan az 
élete.

Somogyi Endre sztahanovista 
vasaló azért fokozza termelési 
eredményeit 202 százalékról 205- 
re s azért javítja 97.8 százalékos 
minőségi munkáját 99.o száza 
lékra, mert azt akarja, hogy jó 
munkáján keresztül biztosítsa 
kislánya boldog jövőjét.

A Vörös Csillag terem dolgo­
zói valamennyien elmondották) 
hogy miért vállalnak még az ed­
digieknél is jobb munkát, hogy 
miért javítják termelvényeik mi­
nőségét. Mindezekkel azt akar­
ják bebizonytíani, hogy ma már 
a munkaverseny nem kampány­
jellegű, hanem örökérvényű moz­
galom, mely népünk életszínvo­
nalának előrelendítője, a terv- 
munkák sikerét segíti elő.

Ezért vállalt Kovács IV. István 
elvlárs 7 százalékos termelés ja­
vítást és ezért vállalta Rátonyi 
Sándor, hogy 160 százalék he­
lyeit 105 százalékra fokozza mun­
kája termelékenységét.

Hegedűs István és Keresi Já­
nos elvtársak ugyancsak a ter­
melés fokozását és minőségi 
munkájuk megjavítását vállal­

ták.
De nemcsak ezek az elvtársak, 
nem is csak a Vörös Csillag te­
rem, hanem a Ruhagyár vala­
mennyi üzemrésze azon igyek­
szik most, hogy eddig elért ter­

melési eredmények fokozásával 
is kifejezésre juttassa a dolgozók 
békeakaratát s elősegítse a béke­
találkozó sikerét.

142 hajdú-bihari ísz és íszcs vetett tieterozis Wcát
A megye termelőszövetkezetei és csoportjai a kukorica vetésnél 

nagymértékben alkalmazzák az idén az új eljárásokat a fejlett ve­
tési módszereket. Ebben az évben köze! 11.000 holdon került a 
földbe hibrid vetőmag. Ennek a termése — ahogy a niult évi ta­
pasztalat is mutatta — holdanként 4 5 mázsával magasabb termést 
hoz, ami a megyébe,, 400—.500 vagon kukorica többtermést je­
lent. A tsz-ek és tszcs-k gondoskodnak a többi vetőmag szükséglet­
ről is. A megye termelőszövetkezetei és csoportjai közül 142 mint­
egy 800 holdon termel az idén tieterozis kukoricát.

A szocialista munkaverseny lendülete meghozta 
a püspökladányi Fűtőháznak az élüzem címet

Szerdán délután fél 5-kor a 
püspökladányi Fűtőház dolgozói 
nagy ünnepségre gyűltek ősszé. 
Első negyedévi munkájuk ered­
ményeként elnyerték az élüzem 
címet. Kárpáti János elvtárs, a 
püspökladányi Fűtőház főnöke az 
élüzem avatási ünnepélyen el­
mondotta, hogy a í'űtőházi dol­
gozók úgy a Rákosi elvtárs szü­
letésnapja, mint hazánk felszaba­
dulásának 7. évfordulója tiszte­
letére megindult munkaverseny­
ben kiváló eredményeket értek­
ei.

Az első negyedévi terv teljesí­
tésében 577.7Utí forinlot takarítot­
tuk meg és negyedévi tervükéi, a 
határidő előtt nappal teljesí­
tenék.

Szép eredményeket értek el a 
szén megtakarításban is. Az első

negyedévben megtakarították az 
előirányzott szénmennyiség 15.4 
százalékát, mely 1666 tonnának 
lelel meg. A mozdonyvezetők és 
fűtők, ezt a szép eredményt úgy 
érték el, hogy széles körben al­
kalmazták a szovjet vasutasok 
sztahanovista módszerét. A szén­
megtakarításban élenjárt Kele­
men Antal mozdonyvezető és Ka­
rolyi Sándor fűtő, akik 98 tonna. 
Kiss Sándor mozdonyvezető és 
Rapp II. Lajos fűtő, akik 8G ton­
na, Pocsaji Sándor mozdonyve­
zető és Gréll Sándor fűtő, akik 
58 tonna szenet takarhatlak meg 
népgazdaságunknak. Az élüzem 
cím elnyeréséhez nagyban hozzá­
járultak a mozdony és kocsija­
vító valamint karbantartó dolgo­
zók.

Gépek könnyítik és meggyorsítják 
a növényápolási immkákas az áiíaml gazdaságokban

Az elmúlt évben a növényápo­
lási munkákat még kézzel és ló- 
kapával végezték av állami gaz­
daságokban, ebben az évben pe­
dig már javarészt traktorvonta- 
tású kultivátorral. Mig tavaly ló- 
fogattal egy nap alatt két ember 
segítségével két holdat tudtak 
csak megkapálni, most a kuko­
rica és a napraforgó kapálásánál 
mintegy 25—30 hold kultiváto- 
rozását végzi el a traktorvonla- 
tású kultivátor. A hortobágyi ál­
ami gazdaság az elmúlt napok­

ban, hogy a növényápolási mun­
kákat még jobban megköpnyitse 
és meggyorsítsa, négy új Zetor- 
traktort kapott.

Készül mái* a hortobágyi álla­
mi gazdaságban a vetőgépból át­
alakított csokrosító gép is- A leg. 
tökéletesebbet a borsós! állami 
gazdaság gépműhelyében készi. 
lettek. Ezt a gépet egyaránt al­
kalmazni lehet a kukorica, nap. 
raforgó és cukorrépa négyzetes 
művelésénél, illetve csokrosHá 
nál.

3 új iaiVermet kapóit a bereliyóújíaíui II. számú általános iskola
A berettyóújfalui 11. számú ál­

talános iskola 3 új tanteremmel 
bővült. A tantermek felállításá­
hoz a helyi tanács 3000 forinttal

járult hozzá, a közaklalásugyi 
minisztérium pedig egy tanu-i vin 
felszereléséhez szükséges új bú­
tort juttatott el az iskolának.

PÁRT ÉS PÁRTÉPÍTÉS +

Hogyan dolgoznak a Járóműjavító XI. alapszerv ezetének
pártcsoportjai ?

Egy féléve, hogy a debreceni Járómű javító 
ti. V. XI, pártalapszer vezet ében létrehozták a 
pártcsoporlokal, számszerűit kilencet. A pártcso­
portok megalakulásával a pártmunka közelebb 
került a termeléshez, a pártszervezet a dolgozók­
hoz. Természetesen rögtön nem mutatkoztak az 
eredmények, — mivel ez új szervezeti forma — 
amelyet megfelelő tartalommal kellett megtölteni: 
a pártcsoportok eleven púrtéfctével.

Hogy mennyire sikerült a tartalommal való 
megtöltés, azt bizonyítja március 9-re Rákosi 
elvtárs 60. születésnapjára, április 4-rc és most 
május 1. tiszteletére lett felajánlások teljesítése. 
Ebben a hatalmas munkában a XI-es aílapszerve- 
zétnél a pártcsoportok mutattak példát. Slecz 
Flórián pártcsoportja vállalta, hogy május 1. 
tiszteletére terven felül, két darab személykocsi 
újjáépítését végzi el 86.000 forint értékben. A' 
pártcsoport tagjai kommunistákhoz illően eleget 
tettek vállalásuknak és a két kocsi újjáépítését 
április 18-ra befejezték. Azonban nem álltak meg. 
Újabb felajánlással bizonyították be a Párt, a 
munkásosztály ügye iránti hűségüket. Pó‘.vállalást 
tettek, egy harmadik „ személykocsi alvázának 
újjáépítésére, mintegy 16.000 forint értékben, me­
lyet szintén becsülettel teljesítetlek, hozzásegítve 
ezzel a kocsiosztályt második negyedévi tervének 
teljesítéséhez. ,

a párlcsoportlagok fele sztahanovista
Stecz elvtárs foglalkozott a csoportjában lévő 

elvtársak politikai és szakmai nevelésével is. Mun­
kamódszerével, munkában szerzett tapasztalataival 
rendszeresen segíti munkatársait.

Nem marad le Tisza István pártcsoportja sem 
Stecz elvlárs csoportja mögött. A pártcsoport 
tagjainak 50 százaléka sztahanovista, azonban 
sztahánovista szinten dolgoznak a többiek is. — 
Május 1. tiszteletére a pártcsoport minden tagja

tett felajánlást és egyesek már azt 200 százalékra 
túl is teljesítették. Ugyanezt mondhatnánk a többi 
hét pártcsoportiról is.

Minek tudható be, hogy a XI. alapszervezet 
pártcsoportjai ilyen jól megállják a helyüket a 
termelésben, a felajánlások teljesítésében, a máso­
dik negyedévi terv sikeres megvalósításában ?

Mindenki tanul
Elsősorban annak, hogy minden pártcsoporiiag 

rendszeresen tanul. Valamennyien részt veszni.k‘ a 
szemináriumokon, fejlesztik marxista-leninista tu­
dásukat. Megértették azt, hogy aki nem tamil az 
előbb-utóbb lemarad. Így volt ez Hatvani Gábor 
au tógén hegesztő vei is, aki az oktatási év elején 
rendszertelenül járt a politikai i-kólára, s ebbő 
következett, hogy a termelésben is lemaradt dol­
gozótársai mellett. Tisza elvtárs és az aiapszerve 
zet páüttitkára, Nagy elvtárs elbeszélgettek vele, 
megmagyarázták neki az oktatás jelentőségé:, 
Hatvani elvtárs azóta rendszeresen jár a szemi­
náriumokra és a munkában U 130 százalékos átlag 
teljesítéssel dolgozik. A pártcsoportok jó mun­
káját igazolja az is. hogy míg november hú elején 
a XI. alapszervezet párttagságának csak 25 száza­
léka vett részt az oktatásban, ma már 85 száza­
lékát vonták be a pár'.oktatás különböző for­
máiba.

Döntően hozzájárult ahhoz, hogy a pártcso- 
portok a tagságot mozgósítani tudták a felaján­
lások teljesítésére, az oktatásban való részvételre, 
a pártépítés egyéb területein végzett munkára! 
hogy az alapszervezet vezetősége rendszeresen 
foglalkozik a pártcsoport vezetőkkel. Két belen­
ként a vezetőségi ülésekre mindig meghívja a 
pártcsoportbizalmiakat, ahol az első •napirend: 
pontban megvitatják a pártcsoportok és egy-egy 
pártbizalmi munkáját és ezzel állandó segítsége! 
adnak a feladatok elvégzéséhez.
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fl debreceni járás levelezői elölt világossá vált 
munkájuk fontossága

A D. Honvéd csapata lett a győztese 
a Néplap által kiírt váltófutásnak

A Néplap szerkesztősége ápri­
lis 27-vn tartotta a debreceni já­
rás levelezőinek értekezletét, A 
közvélemény parancsnokai nagy 
érdeklődéssel és várakozással te­
kintettek az értekezlet elé, hi­
szen munkájuk végzése óta ez 
volt az első alkalom, hogy kol­
lektíván, mint egy nagy család 
megbeszélhessék eddig végzett 
munkájuk eredményeit, felhív­
hassák egymás figyelmét a leve­
lezésben mutatkozó hibákra és 
hiányosságokra.

Jó munkát végeztek a debre­
ceni járás levelezői —- mint 
ahogy azt az értekezlet megálla­
pította. Különösen dicséretet ér­
demelnek Kishegyes levelezői, 
akik ezévben 69 levelet írtak s így 
az. első helyen állnak a járásban 
a levelező munkában. Vannak

azonban még olyan községek, 
almi a dolgozók nem látják még 
tisztán a levelezői munka fontos­
ságát s nem írnak levelet a Nép­
lapnak. Ilyen például Nyírni ár- 
tonfalva, ahonnan 1. vagy Hajdú- 
sárason, ahonnan 3 levelet Utak 
a dolgozó parasztok.

Az értekezleten igen értékes 
hozzászólások hangzottak el, me­
lyek azt bizonyították, hogy a 
debreceni járás levelezői egyre 
jobban látják feladatukat s egé'sz 
biztos, hogy az értekezlet után a 
járás dolgozó parasztjai közül 
százak ragadnak tollat, hogy 
megírják véleményüket, tapasz­
talataikat, hogy még jobban, el­
mélyüljön a Párt és a dolgozó 
parasztok közötti kapcsolat.

Mihály Sándor Ilajdúhadház, 
Néplap levelező.

Á „Fémgyüjfö Hónap" sikeréért
A minisztertanács határozatot 

hozuti a fémgyűjtés! hónap meg­
szervezéséről. A DISZ felhívásá­
ra a lömegszervezetek mellett 
üzemeink és szocialista szekto­
raink is bejelentették csatlakozá­
sukat.

A Városi Tanács begyűjtési 
osztályán április 29-én a hulla­
dékfelelősök részére tartott érte­
kezleten az alábbi versenykihí­
vások történtek:

A kismacsi állami gazdaság

hulladékfelelőse kihívta az ösz- 
szes megyei állami gazdaságokat; 
a debreceni gépáloinás felelőse az 
összes megyei gépállomásokat. A 
kefegyáriak felajánlották, hogy 
10 mázsa vasat, és fémet gyűjte­
nek össze. A debreceni Belsped 
megbízottja kihívta a 24/3 Épí­
tési Vállalatot és sz összes hoz­
zájuk tartozó vállalatokat. A Ha-1 
risnyagyár az Arany Bikát, a 
debreceni Vizicrőmű a Gázmüve­
ket hívta párosversenyre.

,, Győztesek nemzedéke“
Tegnap mutatta be a Béke 

filmszínház a „Győztesek nem­
zedéke’- című .magyarul beszélő 
szovjet filmet. A film főszereplő­
jét. egy Varvara nevű paraszt- 
lányt, Vera Marcckája, a nálunk 
is jól ismert szovjet filmszínész- 
nő alakítja.

A film cselekménye megismer­
tet bennünket az 1905-ös forra­
dalom előtti időkkel s magával 
az 1905-ös forradalommal is.

Megelevenedik elöltünk a ,,Véres 
vasárnap“. Gorkij „Január 9“ 
címmel irt c napról mélyreha­
tóan s rendkívül megjelenítő erő­
vel. A „Győztesek nemzedéke” a 
Bolsevik Párttörténet tanulmá­
nyozásához, illetve a vizsgák 
előtti ismétléshez komoly segít­
séget nyújt.

A Béke 4 én, a Meteor mozi 
5-én játsza utoljára a filmet.

Köszönjük a budapesti Ikarusz autóbuszüzem 
dolgozóinak

A berettyóújfalui iskolák úttö­
rői és diákjai közül mintegy öí- 
venen élményszerü kiránduláson 
vettek részt. Meglátogatták Lilla­
füredet és Görürnbölytapoleát, 
voltak a diósgyőri Vasgyárban s 
ezekhez a kirándulásokhoz az 
Ikarusz Autóbuszüzem térítés­
mentesen bocsátott a tanulók 
rendelkezésére egy gyönyörű

autóbuszt. Ezzel lehetővé telte, 
hogy azok a diákok és úttörők, 
akik eddig jóformán még Debre­
cent se látták, hosszú kirándu­
lásra mehettek. Láthatták a diós­
győri Vasgyárat s országunk 
nagyszerű nyaralóhelyeit, — köz­
li velünk Kreisler Sándor elv­
társ, levelezőnk.

Á rádió műsorából
SZOMBAT

KOSSUTH-RÄDIÖ. 5: Falurádió,
5.30: Hírek. 5.40—3,30: Reggeli zenés 
műsor Közben G.45: Hírek, kb. 7.40: 
Naptár, 745: Levelezőink jelenti. 7.f>5: 
Műsorismertetés, 8.30: Műsorzárás, 
11.30: Moszkváról dalol a költő, 12: 
Hírek, 12.30: Népi együttesek műsora, 
33: A Román Rádió műsorából, 12.30: 
Hanglemezek, 14: Időjárás, és vízál­
lásjelentés 14.1;»: Hanglemezek, 14-20: 
Apróságok, 14.50: Hanglemezek, — 
lő 30: Előadás, 15.15: Állami vállala­
tok hírei. .15.50: Könyvek, muzsika, 
színház, 16 10: Szovjet napok — szov­
jet emberek, 16.20: Tánczene, 17: Hí­
rek 17.15: Szovjet zenekari muzsika, 
17.25 Felurádió, 16.25: Hanglemezek» 
18.40: Hírek németül. 39: Egy falu — 
egy nóta, 3!) 30: 20: Hangos .Újság, — 
30.40: A begyűjtési verseny hírei.
20.15: Szép szó. muzsika,. 21-45: Virá­
gok nyelvén, 22: Hírek Sport, 22.25: 
Tánc éjfélig, 24: Hírek.

PF.Tőr'l-RADlö. 6. Reggeli hang­
verseny. 6-15: Jó reggelt, gyerekek! 
7 05; Hanglemez. 7.35: Filmzene, a: 
Hanglemezek, 6.40: Szovjet népek da­
lai í).4.‘>: Görög gyermekek műsora- 
10: Hírek 10-10: Magyar hangverseny, 
11 30: Műsorzárás, 15: Májusi muzsika 
15.10: Bosnyák favágók az erdőn,
16: Kórusmüvészet fejlődése, 16.35 
Ipari szaktanfolyam, 16.50: Szív küldi 
szívnek szívesen. 17.10: Tanuljunk 
énekszóra oroszul, 37: Hírek, 17-40: 
Zenés posta, 1815: Hanglemez, 18.40: 
Tánczene 19.15: Sport negyedóra, 1930 
Mindenki operája, 21: Hírek fran­
ciául. 21.30: Filmzene, 22.30: Hangle­
mezek, 22-30: Levelek a szerelemről.

Chopln-est
a Zenekonzervoióriumban

Az Állami Zenekonzervatórium ta­
nára Névay Ilonka zongoraművésznő, 
ma. szombaton este 8 órai kez­
dettel tartja Chopin estjét, az Inté­
zet hangversenytermében. >

Színházi műsor
János vitéz. Ma fél 4-kor Ifjúsági 

előadás, fél 8-kor- Csokonai-bérlet. 
Vasárnap fél 4-kor: ifjúsági előadás, 
este fél 8-kor: bérletszünet. Kedden 
fél 8-kor Jászai-bérlet. szerdán fél 
8-kor- Blaha-bérlet,. csütörtökön fél 
8-kor: bérletszünet. 7 éven aluli gyer­
mekek a délutáni előadásokat láto­
gathatják.

Mozik műsora
BÉKE; fél 5 órakor: 1 és 2 forintos 

helyárakkal: Óvd a gyermeket a tü­
dő vész Lül. Mackó Nyuszi. Színes rajz­
film. Tavasz ébredése. Nyugat Pome­
rania. Gépkocsivezetők figyelem! — 
fél 7, fél a órakor: Győztesek nemze­
déke. Magyarul beszelő szovjet film.

VÍG: fél 5, fél 7 és fél 9 órakor: 
Utolsó állomás. Lengyel film.

METEOR: fél 4, fél G. fél 8 órakor: 
Győztesek nemzedéke. Magyarul be. 
szélű szovjet film.

VÁRHATÓ IDŐJÁRÁS- Déli-dél­
utáni felhőképződés, több helyen zá- 
poreső, zivatar. Mérsékelt szél A 
hőmérséklet alig változik.

ELVESZETT 6 éves szőke kislány 
l en az erdőn Juhász Ilona Bihari- 
telep, Keresztesi-utca 28,

A Debrecen labdarúgóválogatottja 5:3-ra győzött a Szegedi Homed
ellen

Megyei Pártbizottság közleménye;
Értesítjük a felsőfokú káderokta­

tás Bolsevik Párt szakán tanuló elv- 
társakat, hogy a .-Népi demokráciánk 
útja1' c/mü anyagból ma dél­
után 2 órakor konferenciákat tar­
tunk- A konferenciák helye a Párt­
oktatás Háza, a vidéki elv társak ré­
szére a Járási Pártbizottságokon.

A felsőfokú politikai gazdaságtant 
tanuló elvtársak részére ma, 3-án 
délután 2 órakor a Megyei Pártbi­
zottságon tanköröket tartunk.
Városi Pártbizottság közleménye:

Ma, szombaton d, u. a szokott he­
lyen és időben a középkáder oktatás 
Párttörténet szakán tanuló elvlárfcak- 
nak tanköröket tartunk.

A középkúder oktatás Páritörténeti 
szakán tanuló elvtársak részére az 
anyag megérkezett a Városi Pártbi­
zottság ágit. prop. osztályán vegyék 
át az elvtársak.

Az alapfokú politikai iskola veze­
tők részére és a Sztálin elvtárs élet­
rajzát tanulmányozó szemináriumok 
részére az anyag átvehető a Városi 
Pártbizottság ágit prop, osztályán.

A Pártoktatás Háza hírei
Hétfőn délután 5 órakor ,-Hogyan 

dolgoznak a szovjet pionírok a kom­
munizmus megvalósításáért. A csa­
patgárdisták feladata az úttörő moz­
galomban“ címmel előadás lesz az 
úttörővezetők, csapatvezetők, raj ve­
zetők és csapatgárdisták részére. — 
Tartja: Sólymos József elvlárs, váro­
si úttörő titkár.

Keden délután 7 órakor ..Az ember 
származása“ címmel előadás lesz a 
pártvezetősógi tagok. népnevelők, 
propagandi sátk, pártesoportbizalmiak 
és pártonlcívüiü dolgozók részére. 
Tartja: Grandpierre Lajos elvtárs.

Levelezők hírei
a Fűszer és Édesség Kereskedelmi 

Vállalat ételkóstolóján résztvettem. 
kifogástalannak találtam i>gy az étel 
ízét, mint árát. Nagy segítség a 
kész étel nekünk, dolgozó nőknek — 
írja Szilágyi Sándorné, a hajdúszo- 
boszlói gépállomásról.

A püspökladányi fiúiskola nevelői 
albumba gyűjtik össze a legjobb óra­
vázlatokat, ezzel segítik a kezdő ne­
velőket — jelenti Tóth Ervin levelező.

A hajdúnánási gépállomás egyik 
legjobb traktorosát Muraközi Istvánt 
éri az a megtiszteltetés, hogy az idén 
kombájnt vezethet — írja Pongor 
Jolán levelezőnk.

A cukorrépa sarabolását befejez­
ték a bárándi ,Rákóczi“ termelő­
szövetkezeti csoportban — jelenti la­
punknak Kócs Lajos párttitkár elv-

Micsurin-kertet létesítenek a sze­
pesi úttörő fiatalok — tudósít ben­
nünket Tudosze György pajtás.

10 ezer facsemetét ültettek Hajdú­
nánás Disz fiataljai Előháton. Érte­
sít benőnket G. Kenyeres Irma DISz 
fiatal.

FELHÍVJUK AZ ÖSSZES kanca- 
ló TULAJDONOSOKAT. hogy a ! 
kanca lovaikat befedeztetni kötele- 
sek. Fedeztetés! idény már régen 
megkezdődött és aki ezideig nem 
vitte kanca lovát fedeztetni az vigye 
ei a lovat a fedeztetés! állomásra. 
Csak azon lovak maradhatnak ki a • 
fedeztetésből, melyet a méntelep ve­
zetősége engedélyez. Mindazon ló­
tartó tulajdonosok, melyek nem tesz­
nek eleget a kötelezettségüknek, 
mint kétéves állattenyésztési terv 
szabotálóit fogják felelősségre vonni- 

Értesíti a legeltetési bi­
zottság az érdekelteket, hogy ápri 
lis 28-tól kezdve minden állat''a ad 
ki. haj tócédulát. Egy számos jószág 
legelőbére 120 Ft, a pásztorbér ju­
doknál 10 dkg szalonna és 10 kg csö­
ve lsen geri, többi jószágoknál db-ként 
25 dkg szalonna és 15 kg csö­
vestengeri. A pásztorbérből a szalon­
na a .kihajtáskor előre, a csövesten­
geri ősszel fizetendő. A hajtócédula 
váltásakor a legelőbér azonnal fize­
tendő azonkívül igazolandó az oltás 
megtörténte és bemutatandó a járlat- 
levél. Beteg, rühes jószág a legelőre 
nem hajtható ki. Akik a belső lege­
lőkre óhajtanak állatot hajtani, köte_ 
lesek eg)r napi gyomirtási munkála­
tot végezni, azon a legelőn, amelyre 
hajtani akarnak, mert hajtócédula 
esalc annak adható, aki ezen munka­
végzési kötelezettségének eleget tesz 
s azt Írásban igazolja. ’

Május elsején Debrecen sportolói 
színpompás felvonulást és íele.\thetet- 
len sportünnepséget rendeztek a nagy­
erdei stadionban. Kezel egy órán át 
tartott ötezer debreceni sportoló fel­
vonulása. A D. Honvéd sportolói fe­
gyelmezetten vonultak fel, amikor a 
lelátó elé értek, a versenyzők fehér 
galambokat engedtek a magasba -- 
mintegy jelképéül annak, hogy a 
magyar sportolók is egységesen, egy 
akarattal állnak a béke ügye mellett. 
A Postás sportolók elől a Kreml ki­
csinyített mását hozták, mögötte 
Lenin, Sztálin és Rákosi elv társak 
arcképe és a felvonulók színes serege 
következett. Szép volt a Lokomotív, 
a Vörös Meteor és a többi sportkörök 
felvonulása is. A felvonulási verseny 
győztese a D. Honvéd lett s meg­
kapta a városi TSB vándor seri egét- 
Második: Lokomotíy. Harmadik: Pos­
tás.

Orbán Béla a VTSB elnöke meg­
nyitó beszéde után közel kétezer 
debreceni úttörő az MHK Ije.tiUt írta 
a zöld pázsitra, majd pedig bemutat­
ta az LMHK szabadgyakorlatát. A 
közgazdasági leánygimnázium növen­
dékeinek. padgyakorlata, a- tanítónő- 
képzősök buzogány-gyakorlata, a 
Csokonai gimnázium növendékeinek 
ritmikus gyakorlata, valamint a gép­
ipari technikum MHK If. szabadgya­
korlata nagy sikert aratott. A Dóczl 
gimnázium növendékei csoportos mű­
szabadgyakorlatot mutattak be s a 
több, mint huszonötezer érdeklődő 
megérdemelt tapssal jutalmazta őket- 
Az ipari tanulók és fiú középiskolák 
gulagyakorlata a fiatalok ügyességé­
ről, erejéről adott bizonyságot.

Nagy érdeklődés mellett került sor 
a Néplap által kiírt 15x100 méteres 
váltó futás döntőjére, A döntőben hat 
csapat veit részt s izgalmas küzde­
lem után a D. Honvéd I. csapata lett 
oz első és ezzel egy évre védője lett 
a Néplap vándorserlegének. Részle­
tes eredmény: 15x100 méteres váltó - 
jutás: /. D. Honvéd. T. (Gidai, Ungai, 
Dobó, Kiszelya Lipcsei, Tikos, paál, 
Ács, Sous, Szabó, Kiss E., Nyirkos, 
Szabó Szennyes. Kovács), 2. D. Pos­
tás, .», D. Haladás 4. D. Lokomotív, 
5. Gépipari technikum, 6. D. Hon­
véd II.

A sportbemutató során atlétikai 
számokat is rendeztek. Eredmények- 
Férfi. 100 m: 1. Gidai (D. Honvéd) 
11.3, 400 m: 1. Kiss E. (D. Honvéd) 
51.6. — Női. 100 m: 1. Molnár (D- Lo­
komotív) 14 1.

A motorosok bemutatóját is nagy 
érdeklődéssel várta a hatalmas néző- 
közönség. A kismotorosok négykörös 
versenyében Komáromi (D. Honvéd) 
lett az első. Ezután került sor a 
nyolckörös előny versenyre. Ifj. Lévai 
(D. Honvéd) — aki 500-as Excelsior 
Japp géppé! indult —• öt debreceni 
versenyzőtársának adott pályaelőnyt. 
Lévai kitünően ment, már a negye­
dik körben ledolgozta körhátrányait 
és nagy fölénnyel győzött a még 
másodiknak beérkező Komáromi el­
len is.

A kerékpárosok selejtezőversenyén 
a D. Postás félkarú versenyzője 
Novak lett az első. aki már az első 
körökben megugrott a bolytól és 
mintegy 300 méteres előnnyel nyerte 
a tízkörös versenyt.

A gazdag és mintaszerűen megren­
dezett sportműsor befejezéseként ke­
rült sor a nagy érdeklődéssel vári 
labdarúgómérközésre.

DEBRECEN VÁLOGATOTTJA
izgalmakban bővelkedő jóiramú mér. 
kőzésen 5:3 (1:2) arányban győzött a 
Szegedi Honvéd NB I es csapata, el­
len. Debrecen válogatottja az aláboi 
összeállításban kezdett: Verseczi — 
Molnár, Rátkai. Göttler — Simonyi, 
Ka jós — Komlóssy Lendvai, iviri, 
Ercda, Boros. Szünet után Csüliógh, 
Szép, Nagy Mihály és Szendrei ka­
pott helyet a csapatban.

A szegediek szerezték meg a veze. 
test. Debrecen válogatottja csak ne- 
zen lendült támadásba. Sok gó.Hely­
zetet kidolgoztak, de a csatároknak 
nem ment a góllövés. Csak a 32. 
percben Borosnak sikerült Imii feje­
séből a hálóba továbbítani a labdát- 
de nemsokkal ezután Molnár hibájá­
ból a szegediek ismét megszerezték 
a vezetést. Fordulás után már egy­
öntetűbb volt a városi válogatott já­
téka. Jó játékkal negyedóra alatt 
négy góll lőttek, melyre a szegediek

csak a befejezés előtt. — 11-csbói rú­
gott — góllal tudtak válaszolni. Gól 
lövök: Komlóssy (3), Brada, Boros, 
ill. Bojtos (2) Weber (ll-esböl), a 
mérkőzésen Göttler, Simonyi, Kom- 
lossy, Brada és Boros nyújtott Yó 
teljesítményt, a válogatott' játékán 
meglátszott, hogy nincs összeszokva 
az együttes. Debrecen válogatottja 
nak első szereplése sikert hozott és y 
VTSB a jövőben többször is rendez­
zen ilyen városok közötti mérkőzést

vasárnap befejeződik
A KÜZDELEM A NB 1-BEN 

Az OTSB, a magyar labdarúgúválo 
gátoltnak az olimpiára való zavarta­
lan felkészülése érdekében úgy dön­
tött, hogy az 1952. évi labdarúgó NB 
r. tavaszi fordulójának küzdelmei 
holnap, május 4-én befejeződnek. — 
Ezen a napon a bajnokság XIII. for­
dulójára kerül sor, míg a XI. ér, a 
XII. forduló le nem .játszott mérkő­
zéseit az olimpia után bonyolítják 
le.

KETTŐS NB II. MÉRKŐZÉS 
A STADIONBAN

Vasárnap a nagyerdei Stadionban 
kettős NB II. mérkőzésre kerül sót. 
Délután 3 órakor D. Dózsa—Sátoral- 
jaújhelyi Petőfi, 5 órakor pedig n. 
Honvéd—Salgótarjáni Vasas mérkő­
zési rendeznek. Jegyek elővételben 
vasárnap déli l óráig a totóirodában 
válthatók. A D. Lokomotív holnap 
Özdon játszik.

A mérkőzésre Debrecenből autóbusz 
indul vasárnap reggel 8 órakor . 
Arany Bika elöl.

VASÁRNAP: MHK..NAP 
A MEGYÉBEN

A megyei TSB holnap vasárnap a 
megye községeiben és városaiban 
MHK-napot rendez. Ezen a napon 
csak a megyei labda rúgó bajnokság 
mérkőzéseit tarthatják meg, a többi 
sportversenyeket későbbi időpontban 
keit megrendezni. Az MHK-napon az 
üzemek, hivatalok, dolgozói, iskolák 
tanulói, falusi sportkörök tagjai 
prúbáznak. Debrecenben három 
sportpályán — Lokomotív, Építők c- 
Haladás — lesz reggel 9 órától pro- 
báztatás.

AZ EGYÉNI SAKKBAJNOKSÁG 
KÖZÉPDÖNTŐJE DEBRECENBEN

Ma délután 4 órakor a Déri 1\M- 
zeum előadótermében ünnepélyes ke 
retek között kezdik meg az országos 
egyéni sakkbajnokság középdöntőinek 
küzdelmeit. Debrecenben 14 férfi és 
12 nöi^ sakkozó méri össze erejét. A 
huszonhat . résztvevő • között három 
debreceni van, a többi neves buda­
pesti és vidéki • versenyző.

DEBRECEN MAI SPORTMŰSORA
Labdarúgás. Kinizsi pálya. 5; D 

Kinizsi—D. Előre megyei bajnoki, 
Kézilabda. Postás és Petőfi pályán 

este 6 órától férfi és női megyebaj­
noki mérkőzések.

Sakk. Déri Múzeum előadóterme 
4: Országos egyéni sakkbajnokság 
középdöntője.

Mintegy 300 gyermekei 
gondoznak az idén 

a hajdúnánási óvodákJxm
Ezévben Hajdúnánáson az óvodák­

ban mintegy sou gyermek részeiül 
elsőrendű ellátásban és nevelésben. 
Folyamatban van a központi óvoda 
parkjának kibővítése is hogy a 
gyermekek kellemes, barátságos he­
lyen tölthessék cl idejüket. A szü­
lők az óvoda előtti utcarészen úi 
fasort ültettek és most elhatározták, 
Hogy közös erűvel parkot cs játszó, 
teret létesítsenek az oj óda keitjé- 
ben. Az Óvodai Szülői Munkaközös, 
seg kultúr csoport ja nemrég műsort 
rendezett, melynek bevételét, az ovo. 
dai felszerelés kibővítésére fordítni - 
Iák — közli velünk Fülöp Emil leve­
lezünk.

néplap
A Magyar Dolgozók Pártin Hajdú» 

Liharmegyei Pártbizottságának lapja.

Felelős szerkeszt-3:
KAPUSI ERZSÉBET 

Felelős kiadó: 
barczi gyula

Szerkesciőrég.
Debrecen. Ba icsy-Zsillnszk v-u. 3 

Telefon; 42-54. és 48-40. 
Levelezési rovat telefonta: 34 97. 
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I <!
„Nekünk az élért eredii 

nem megpihenést, hanem 
jobb munkára való osríó'mi 
lenfenek“ — írja Kun 
elvtárs, levelezőnk egyik lid 
eljuttatott írásában. S vl 
mi az elért eredményekre] 
mint sutba tett dolgokra ] 
nem mint biztos és szilái 
induló pontokra tekintünk] 
nan tovább lépve, fokozhal 
termelést — csökkenthet)] 
önköltséget: országunk erő] 
a béke érdekében. Most a 
1 nagyszerű győzelmes 
szemléje után ez különösért 
vétlen feladatunk, annál ii 
mert szükséges, hogy a mj 
9, április 4, május 1 tisztel 
oly nagyszerűen kibontakozó 
seny töretlenül lendüljön tq 
újabb győzelmeket hozzon 
nius 1-1 béketalálkozó tiszt] 
re. ;

A szocialista munkaversej 
mi építésünk szerves része, 
laszlhatatlan üzemeinktől, 
seny nélkül nincs alkotó 1 
let, nincs siker, verseny i 
csak döcög, hullámzik , ; 
iés. A szocialista verseny c 
hazánkat, nvpgnzdas á g j
erősíti a béketábor hall 
Lgyanakkoi gyengíti az im 
turnus erőit, hiszen a Szí 
unió és a népi demokráciái 
ívelésének növekvő számai 
nyesett igazolják minden ti 
ivott dolgozó előtt: csak 
zsákmányolás megdöntése h 
boldogulást a népeknek, |

A szocialista verseny I 
mértékben fokozza a mim kJ 
melékcnységét is. „Csokis ,1 
Hős tömegek munkalendüld 
uiunkalelkesedesc biztosit ha 
munka termelékenységének 
jolylonos növekedését, mehi 
kül a szocializmus végleges! 
zelme a kapitalizmus felei 
képzelheted en“ — tanítja Sí 
elvtárs. A Párt nevelő műi 
nyomán a szocialista verset] 
icjleszti a dolgozókban az 
ország iránt érzett felelőssé] 
munkához való kommunisi 
•szonyt, felszínre hozza a <1 
zók tehetségét, alkotó erei 
munkaverseny a szocializnni 
építésének kommunista mód] 

győzelemre akarjuk j 
hazánkban a szocializmust, f 
"unk kell a munkuversenyt 

Pe nemcsak egyedül ebben 
n verseny jelentősége. A tJ 
teljesítése, túlteljesítése az. 
korszerű fejlesztése mellett, 
a több és jobb munkáért az 
színvonal emelkedését is I 
sltJa- Ha üzemi dolgozóink 
bet termelnek, több fizeti 
jutnak, ezzel párhuzamosan 
tosítják Pártunk, korntányzJ 
december 1-1 határozata s] 
méhen a bőséges áruellátái 
dolgozó társadalomnak a ka 
izmusnál sokkal fejlettebb fi


